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   003 C(x) = x2 + x + 2 4E 
1B/2B 

 

Dom (C) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ}  Ya que se trata de una función polinómica sencilla 

   007 G(x) = 
)2)(3(

1

+− xx
 4E 

1B/2B 

∃/ cuando    (x - 3)(x + 2) = 0 

∃/ cuando    x = 3    v   x = - 2 

Dom (G) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≠≠≠≠ 3  v  x ≠≠≠≠ - 2} 

   010 G(x) = 
852

1
2 −− xx

 4E 
1B/2B 

∃/ cuando    2x2 – 5x – 8 = 0 

x = 
4

8·2·4255 −±
 =   

4

64255 +±
  = 

4

895±
 = 

4

895±
  →   x1 = 

4

895+
   ;    x2 = 

4

895−
 

Dom (G) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≠≠≠≠ 
4

895+
  v  x ≠≠≠≠ 

4

895−
} 

   012 I(x) = 
3

12

−
+

x

x
 4E 

1B/2B 

∃/ cuando   x - 3 = 0 

∃/ cuando   x =  3 

Dom (I) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≠≠≠≠ 3} 

   016 M(x) = )1)(2( +− xx  4E 
1B/2B 

 

∃/  cuando (x - 2) (x + 1) < 0 

 

 

- 1 ℜ 2 

-·- +·+ 
-·+ 

+  -  +  

∃/  cuando 

 

- 1 ℜ 2  

 

∃∃∃∃ cuando: 

 
- 1 ℜ 2 

 
 

Dom (M) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≤ - 1 v x ≥ 2} 

   018 Ñ(x) = 452 +− xx  
4E 

1B/2B 

 

∃/  cuando x2 - 5x + 4 < 0 

(x - 4) (x - 1) < 0 
 

 

1 ℜ 4 

-·- +·+ 
-·+ 

+  -  +  

∃/  cuando  

 

1 ℜ 4  

 

∃∃∃∃ cuando: 

 
1 ℜ 4 

 
 

Dom (Ñ) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≤ 1  v  x ≥ 4} 

   026 V(x) = 
4

2

−
−

x

x  4E 
1B/2B 

 



 Abel Martín 

Dominios de funciones 2

 

∃/  cuando 

 

2 ℜ 4  

∃/  cuando (a) x - 4 = 0 

x = 4 

∃/  cuando (b) 
4

2

−
−

x

x
 < 0 

 

 

2 ℜ 4 

-/- +/+ 
+/- 

+  -  +   
∃∃∃∃ cuando: 

 

2 ℜ 4  
 

Dom (V) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≤ 2  v x > 4} 

   027 S(x) = 
1

14

−
−

x

x  4E 
1B/2B 

 

∃/  cuando (a) x - 1 = 0 

x = 1 

∃/  cuando (b) 
1

14

−
−

x

x
 < 0 

 

 

1/4 ℜ 1 

-/- +/+ 
+/- 

+  -  +   

∃/  cuando 

 

1/4 ℜ 1  
 

∃∃∃∃ cuando: 

 

1/4 ℜ 1  
 

Dom (S) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x ≤ 1/4  v x > 1} 

   038 A(x) = 
4 35

2

−x

x
 4E 

1B/2B 

 

(a)  ∃/  cuando 5x - 3 ≤ 0 

5x ≤ 3   �   x ≤ 3/5 
 

∃/  cuando 3/5 ℜ  

∃∃∃∃ cuando:   3/5 ℜ  

 

Dom (A) = {∀∀∀∀x∈∈∈∈ℜℜℜℜ / x > 3/5} 

   041 Calcula el dominio de A(x) = 








>

≤−

13

012

xsix

xsix

   y realiza un esbozo. 4E 
1B/2B 

 

 

1 

ℜ 
0 

2x - 1 3x 

 
 

 
 
 

Dom(A) = (- ∞∞∞∞, 0] U (0, +∞∞∞∞) 
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   042 Calcula el dominio de A(x) = 













<

>
−

02

0
2

1

xsi

xsi
x

   y realiza un esbozo. 4E 
1B/2B 

 

 

2 

ℜ 
0 

1/(x – 2) 2 

 
 
 
 

Dom(A) = (- ∞∞∞∞, 0) U (0, 2) U (2, +∞∞∞∞) 

 
 
 

 
 


